

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

16 СЕН 1954

от

Москва

Газета №

В гостях у новоселов

Необозримы степные просторы Казахстана. Едешь час, другой, третий, и кажется, нет им конца и края. Внезапно до слуха доносится шум тракторов, и взору открываются темные массивы поднятой целины, за ними виднеются палатки. Возле них и останавливается наш грузовик. Мы сразу попадаем в «окружение» бронзовых от загара, радостно-взволнованных нашим приездом людей — смелых, стойких людей целины.

...Наша творческая бригада, возглавляемая артистом Малого театра лауреатом Сталинской премии В. Горбатовым, состояла из 12 актеров Малого театра, двух артисток Музыкального театра имени Станиславского и Немировича-Данченко и двух баянистов—студентов Музыкально-педагогического института имени Гнесиных.

Состав бригады был в основном молодежный. В нее входили, в частности, молодые артисты Малого театра комсомольцы Юрий Боголюбов, Константин Петров, Мстислав Ефимов, Владимир Монахов. Наши выступления проходили в районах освоения новых земель Северо-Казахстанской, Кустанайской и Кокчетавской областей.

Нашей сценой бывали и маленькая эстрада сельского клуба, и кузов грузовика со спущенными бортами, и раскрытая коробка еще не законченного сборного щитового домика. Несмотря на утомительные многокилометровые переезды на грузовиках и предельно уплотненный рабочий день (часто нам приходилось выступать по два-три раза в день, совершая в то же время стокилометровый переезд), мы всегда выступали с большим творческим подъемом. Однажды во время концерта, который проходил в степи под открытым небом, пошел сильный дождь. Никто из зрителей не ушел. Тогда и мы решили продолжать наш концерт под дождем.

За 31 день, проехав более трех тысяч километров, мы дали свыше 60 спектаклей и концертов. На них присутствовало около 50 тысяч зрителей.

Все мы, участники творческой бригады, испытываем огромное удовлетворение от сознания того, что наш приезд был большим, радостным праздником для замечательных людей, скромно и самоотверженно делающих большое всенародное дело.

М. ОВЧИНИКОВА,

артистка Малого театра, заслуженная артистка РСФСР.